

Kožené botičky Liliputi Soft Soled UFO

Obchod: Chcinosit.cz

E-mail: info@netnakup.cz

Telefon: +420 720 278 200

Odkaz: <https://chcinosit.cz/kozene-boticky-liliputi-soft-soled-ufo/>



Kód zboží: SOFTSOUFO

Značka: Liliputi

Velikost: S, M, L, XL, XXL

Popis:

Liliputi kožené capáčky. Kvalitní přírodní, měkká a odolná kůže nappa. Podrážka vyrobená z protiskluzové broušené kůže. Díky gumičkám okolo nártu drží na nožičkách. Capáčky jsou určeny do suchého prostředí. Vhodné jako domácí obuv nebo bačkůrky.

V capáčcích Liliputi může mít Vaše dítě pocit, jako když chodí naboso, cítí nerovnosti terénu. Chůze v capáčcích Liliputi přispívá k vývoji rovnováhy u dítěte a koordinačních schopností, posiluje klouby, svaly a šlachy na nohách.

Měkká, ohebná 3-vrstvá podrážka, podšívka z pravé kůže. Vrchní materiál capáčků Liliputi je z přírodní, měkké, prodyšné a odolné kvalitní kůže nappa. Přírodní kůže velmi dobře dýchá a proto se malé nožičky v capáčcích Liliputi nepotí. Podrážka je vyrobená ze 3 vrtev. Mezi protiskluzovou podrážkou z broušené kůže a vnitřní koženou stélkou je 3 mm hrubá vložka, která zabezpečuje tepelnou izolaci a tlumí nárazy při chůzi nebo při běhání po tvrdším povrchu. Díky gumičce okolo nártu se capáčky lehce nazouvají a zároveň bezpečně drží na nožičkách. Špička capáčků Liliputi je vytvořena tak, aby zabezpečila dostatečný prostor pro volný pohyb prstů na nohách a přirozený vývoj nožiček.

V kožených capáčcích Liliputi může mít Vaše dítě pocit, jako když chodí naboso, cítí nerovnosti terénu. Naučí se chodit tak, že používá svoje prsty na nohách a svaly chodidla. Chůze v capáčcích velmi přispívá k vývoji rovnováhy a koordinačních schopností, posiluje klouby, svaly a šlachy na nohách. Capáčky Liliputi se lehce nazouvají díky gumičce okolo nártu a dobře drží na nožičkách. Dokonce budete překvapeni, až si Vaše dítě nebude chtít capáčky vyzout. Podrážka capáčků je vyrobená z protiskluzové broušené kůže, aby capáčky byli bezpečné pro malé neposedy. Capáčky Liliputi se můžou nosit déle, než „klasické“ botičky. Jejich číslování bylo vytvořeno tak, že kupujete vlastně každou druhou velikost. Je to proto, že při tomto typu capáčků nevádí, když jsou trošku větší, děťátko to při chůzi neomezuje a může je nosit déle.

„Srdečně doporučuji botičky a capáčky Liliputi pro dětičky, které se učí resp. začínají chodit jako vynikající alternativu chození na boso!“ - říká Dr. Zsuzsanna Lengyel, primářka dětského ortopedického oddělení

Materiál: horní část - měkká nappa kůže/nubuk kůže, podšívka - kůže/vlna, podrážka - velur kůže

Materiál: 100% kůže

Země výroby: hu

EU velikost Vnitřní velikost (cm)

Fotky:



